



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul

**RETIFICAÇÃO I EDITAL Nº 34, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2021
DO AUXÍLIO PERMANÊNCIA E DO MORADIA PARA O PERÍODO LETIVO DE 2022**

ONDE SE LÊ:

3.1 Etapas de Inscrições

ATENÇÃO: Serão ofertadas quatro etapas de inscrições para o auxílio permanência e para o auxílio moradia do Campus Alvorada do IFRS no decorrer do período de vigência do presente edital. São elas:

QUADRO DE DATAS 2022									
Publicação do edital	Etapas	Datas de inscrições:	Público a ser atendido em cada etapa:	Publicação da lista de documentos faltantes até:	Complementação de documentos	Resultado	Recursos	Resultado pós recurso	Pagamento a partir de:
17/12/2022	ETAPA 1	03/01/2022 a 06/01/2022	Estudantes que permanecerão na instituição no semestre 2022/1 no mesmo curso.	21/01/2022	24/01/2022	26/01/2022	27/01/2022	31/01/2022	Março /2022
	ETAPA 2	21/02/2022 a 25/02/2022	Estudantes ingressantes 2022/1	07/03/2022	09/03/2022	11/03/2022	14/03/2022	15/03/2022	Abril/2022 (retroativo a março)
	ETAPA 3	26/05/2022 a 31/05/2022	Estudantes que permanecerão na instituição no semestre 2022/2 mesmo curso.	03/06/2022	06/06/2022	10/06/2022	13/06/2022	16/06/2022	Agosto/2022
	ETAPA 4	01/08/2022 a 05/08/2022	Estudantes ingressantes 2022/2	09/08/2022	11/08/2022	15/08/2022	16/08/2022	17/08/2022	Setembro/2022 (retroativo a agosto)

LEIA-SE:

3.1 Etapas de Inscrições

ATENÇÃO: Serão ofertadas quatro etapas de inscrições para o auxílio permanência e para o auxílio moradia do Campus Alvorada do IFRS no decorrer do período de vigência do presente edital. São elas:

QUADRO DE DATAS 2022									
Publicação do edital	Etapas	Datas de inscrições:	Público a ser atendido em cada etapa:	Publicação da lista de documentos faltantes até:	Complementação de documentos	Resultado	Recursos	Resultado pós recurso	Pagamento a partir de:
17/12/2022	ETAPA 1	03/01/2022 a 06/01/2022	Estudantes que permanecerão na instituição no semestre 2022/1 no mesmo curso.	21/01/2022	24/01/2022	26/01/2022	27/01/2022	31/01/2022	Março /2022
	ETAPA 2	21/02/2022 a 08/03/2022	Estudantes ingressantes 2022/1	10/03/2022	11/03/2022	16/03/2022	17/03/2022	18/03/2022	Abril/2022 (retroativo a março)



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul

	ETAPA 3	26/05/2022 a 31/05/2022	Estudantes que permanecerão na instituição no semestre 2022/2 mesmo curso.	03/06/2022	06/06/2022	10/06/2022	13/06/2022	16/06/2022	Agosto/2022
	ETAPA 4	01/08/2022 a 05/08/2022	Estudantes ingressantes 2022/2	09/08/2022	11/08/2022	15/08/2022	16/08/2022	17/08/2022	Setembro/2022 (retroativo a agosto)

Alvorada, 23 de fevereiro de 2022

Fábio Azambuja Marçal
Diretor-Geral Pro Tempore
Portaria 147/2020

**A Via assinada encontra-se arquivada no Gabinete do Campus Alvorada.*